

OBIECTIVE STRATEGICE - SC COMPANIA DE APA ORADEA SA

Misiune	<p>Compania de Apă Oradea și-a asumat misiunea :</p> <ul style="list-style-type: none">• de a furniza servicii de apă și canalizare de cea mai buna calitate și la prețuri accesibile,• de a promova respectul și transparența prin tratamentul egal și fără discriminare al tuturor clienților săi,• de a atinge un nivel ridicat de profesionalism prin continua instruire a angajaților pe care să îi trateze cu respect și fără discriminare ,• de a asigura continuitatea , stabilitatea și dezvoltarea durabilă a companiei printr-un management competitiv,• de a construi o identitate și o structură corporativă integrată aferentă ariei de operare , promovând totodată responsabilitatea instituțională,• de a moderniza și extinde sistemul de operare în condițiile unei reale protecții și conservări a mediului înconjurător.
Viziune	Continuitate și durabilitatea serviciilor utilitare referitoare la calitatea superioară a apei pentru creșterea zonei de servicii în cadrul județului Bihor.
Obiective strategice privind operarea	<p>Reducerea pierderilor prin reducerea cantitatii de apa care nu aduce venituri (NRW)</p> <p>Managementul costului pentru energie electrică</p> <p>Eficientizarea personalului</p> <p>Imbunatatirea relațiilor cu clienții</p> <p>Extinderea ariei de operare si a numarului de utilizatori cu contract deserviti</p>
Obiective strategice privind investitiile	<p>Atragerea de surse de finanțare din Fonduri de Coeziune</p> <p>Respectarea cerințelor legale și a altor reglementări impuse privind protecția mediului</p>
Obiective strategice privind conformarea cu Directivele UE privind apa si apa uzata	<ul style="list-style-type: none">- cresterea gradului de conformare cu prevederile Directivei nr. 98/83/CE privind calitatea apei destinate consumului uman prin cresterea gradului de deservire a populatiei- cresterea gradului de conformare cu prevederile Directivei nr. 91/271/CEE privind colectarea apelor uzate prin cresterea gradului de colectare a apelor uzate din aglomerarile peste 2.000 l.e.- cresterea gradului de conformare cu prevederile Directivei nr. 91/271/CEE privind epurarea apelor uzate prin cresterea gradului de epurare conforma a apelor uzate din aglomerarile peste 2.000 l.e.